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Medgyessy, Gyurcsány és Bajnai is Orbánék
célkeresztjében

Értelmetlen, alkalmatlan, őrült beszéd - összegezhető a
STOP-nak nyilatkozó alkotmányjogász véleménye Szijjártó
Péter miniszterelnöki szóvivő ma reggeli kijelentéséről,
amelyben a fideszes politikus felvetette a legutóbbi három
szocialista kormányfő jogi felelősségre vonására irányuló
kormányzati elképzeléseket.

Szijjártó Péter, a miniszterelnök szóvivője a Tv2 Mokka című
műsorában kijelentette: az adósságráta 53-ról 82 százalékra
emelkedésének okait vizsgáló parlamenti albizottság kérdéseire
Medgyessy Péter, Gyurcsány Ferenc és Bajnai Gordon korábbi
miniszterelnökök és szakminisztereik sem adtak kielégítő

válaszokat.

Ezért a kormány azt fogja javasolni az albizottságnak, hogy kérjék fel az országgyűlés alkotmányügyi
bizottságát annak vizsgálatára, milyen jogi lépések tehetők a politikai felelősség jogi felelősséggé
alakítására, és ha erre nincs mód, akkor azt vizsgálják meg, milyen változtatások szükségesek a
felelősségre vonáshoz.

- Egyelőre egy ötletről van szó, és az ötlet ritkán lehet alkotmánysértő, de ez az. Szijjártó Péter
kijelentésében benne van, hogy a jelenlegi jogi eszközök egy ilyen jogi felelősségvonásra
alkalmatlanok - mondja Kolláth György alkotmányjogász, hozzátéve, hogy ez Európa minden
jogállamára igaz.

A miniszterelnöki szóvivő felvetése tehát arra irányul, hogy szemben a jogállami tendenciákkal, legyen
egy emberi jogokkal, nemzetközi egyezményekkel és a hatályos alkotmánnyal szembeni eszköz és
módszer a kormány kezében, hogy visszamenőlegesen felelősségre vonhassa politikai ellenfeleit.

A jogász szerint ez az elképzelés beilleszkedik abba a kormányzati politikába, amely az elmúlt évben
számtalan esetben választotta azt az utat, hogy ha egy törvény nem felel meg a hatályos jogrendnek,
azt beillesztik az alaptörvénybe, és máris alkotmányossá válik. - Ez olyan árulkodó politikai opció,
amely jogi képtelenség, a fából vaskarika tipikus esete - teszi hozzá Kolláth.

Az alkotmányügyi bizottság a szakértő szerint nem találhat olyan jogszabályokat, amelyekre Szijjártó
utalt, mert olyanok nincsenek. A politikai felelősség éppen abban különbözik a jogitól, hogy előbbit a
választók mondják ki, utóbbit a bíróság. - Utólag nem hozható olyan szabály, amely az adósságképzés
miatt bárki jogi felelősségét megállapíthatná - véli az alkotmányjogász.

- Mindent egybevetve értelmetlen, alkalmatlan, reményeim szerint csak a közbeszéd tematizálására
irányul a szóvivői kijelentés. Felteszem, a kormány valójában nem keres ilyen eszközöket. Ha mégis,
Magyarország még inkább kiírná magát az európai jogállamok sorából - fogalmaz sarkosan Kolláth.

Az alkotmánybíró szerint a strasbourgi Emberi Jogi Bíróságon semmiképp nem állná meg a helyét egy
ilyen szabályozás, és azt is reméli, hogy a magyar bírói kar amúgy sem adná a nevét egy ilyen
kutyakomédiához. - Ez az a fajta őrült beszéd, amely a feszültség állandó szinten tartását szolgálja -
értékel Kolláth György.

Szerző: Bencsik Gyula
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Tetszik 37 people like this. Be the first of your friends.

Kövesse a STOP-ot a Facebookon is!

STOP.hu a Facebookon

Tetszik 1,939

 STOP

STOP http://stop.hu/misc/printpage.php?pageurl=/articles/article.php&id=912784

2 / 2 2011.08.01. 14:23


